

МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ III										
Екранни изкуства										
Входящ номер	Кандидат	Програма	Сесия	Име на проекта	Общ бюджет на проекта	Искана сума от НФК	Кратко описание / резюме	КРАЙНИ ТОЧКИ	ПРЕДЛОЖЕНО ФИНАНСИРАНЕ	ЗАКЛЮЧИТЕЛНО СТАНОВИЩЕ
MIR3ABE-5	Здравко Димитров Ружев	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ III	Екранни изкуства	Участие с доклад в международен симпозиум в Истанбул, Турция	1869	1288	Събитието, в което искам да взема участие с изнасяне на доклад, е международен научен симпозиум, организиран от Факултета по комуникации на Истанбулския университет Айдын. Това е научен форум, събиращ изтъкнати имена в областта на комуникацията, медиите, цифровизацията и обществените науки. Водеща тема е „Епохата на дезинформацията“. Моят доклад е със заглавие „Парадоксите на модерното видеоизображение като оръжие за масова информация и дезинформация“.	91	1288	Здравко Ружев е професионалист и доктор по кинознание с научни трудове в различни теми засягащи кинопроизводството, медиите и изкуствата. Проектът, с който кандидатства, е за значимо събитие, в което ще изнесе доклад. Присъствието му е с висока добавена стойност не само за него лично, но и за работата и комуникацията с международната общност в областта. Бюджетът е добре мотивиран. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
MIR3ABE-1	Еф Пи Ес Филмс ООД	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ III	Екранни изкуства	Участие в обученията на платформата Fest Film Lab	4759	4759	Участие на режисьора на обучителен уъркшоп в Берлин за работа с непрофесионални актьори и в Лондон по сценарно писане.	83.5	4759	Николай Урумов е доказан професионалист като изпълнителен продуцент, а програмите, в които иска да участва, са в полза на развитието му и като режисьор. Той вече има реализирани успешни късометражни филми. Програмите са в три различни направления, които са ключова част от работата на режисьорите. Мотивацията и нивото на обученията са убедителни. Бюджетът е коректно разписан. Проектът се одобрява за пълно финансиране.
MIR3ABE-3	Владимир Ангелов Димитров	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ III	Екранни изкуства	Актьорско обучение по системата на Демидов в Лондон	9341	5000	Курс, насочен към професионални актьори, които искат да се запознаят чрез по-продължително обучение със системата за актьорска игра на Демидов, интуитивни актьори, които предпочитат свободата и спонтанността на изразяването на творческия си импулс. През 2024 ще се проведе Интензивният, присъствен курс, разгърнат в рамките на 5 месеца от февруари до юни. Подходящо е както за нови актьори, така и за такива с известен опит, които биха искали да навлязат по-задълбочено в работата.	74	3650	Владимир Ангелов е професионалист в сферата на изкуствата. Освен като актьор работи успешно и има опит като режисьор на късометражни филми. Проектът, за който кандидатства, е на пет етапа по няколко дни и е с потенциал за принос към творческите търсения и развитие като актьор на кандидата, макар и да не е достатъчно мотивирано каква добавена стойност би имал този курс откъд личното развитие. Разходите са мотивирани коректно, но следва да се редуцира недопустимият разход по т.2.2 - 1350 лв. /дневни/. Проектът се одобрява за частично финансиране.
MIR3ABE-2	Андрей Андреев Хадживасилев	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ III	Екранни изкуства	Случаят Тесла - участие на МФ MICE Куба и SIFFCY Индия	5115	5000	Участие на българският детски игрален филм СЛУЧАЯТ ТЕСЛА на режисьора Андрей Хадживасилев на Международните фестивали MICE Куба и SIFFCY Индия.	0		НЕДОПУСТИМ КАНДИДАТ: съгласно условията на програмата, недопустими кандидати са лица и организации, подпомогнати на предишна сесия на програма „Мобилност и развитие“ през същата календарна година
MIR3ABE-4	"Международен фестивал за късометражно кино "В Двореца" Фондация	МОБИЛНОСТ И РАЗВИТИЕ'23: ЧУЖБИНА, СЕСИЯ III	Екранни изкуства	IN THE PALACE представя българската късофилмова индустрия	35964	20000	Участие на филмов пазар със собствен щанд и портфолио с цел международна промоция на българската късофилмова индустрия; представяне на IN THE PALACE и професионалните му програми; участие в събития, панели, дискусии, конференции и др. за професионалисти; участие в годишните срещи на партньорски мрежи; информирани за нови тенденции, създаване на нови сътрудничества и обмен на добри практики.	0		НЕДОПУСТИМ КАНДИДАТ: съгласно условията на програмата, недопустими кандидати са лица и организации, подпомогнати на предишна сесия на програма „Мобилност и развитие“ през същата календарна година